



奋战除雪融冰，他们在行动



1月20日，合肥市市民广场上环卫工人正在清扫积雪 记者 张良弓

合肥公安全警守护路畅人安



星报讯(记者 徐越蔷 通讯员 合公新) 1月20日凌晨4点，合肥市大雪纷飞，周谷堆农产品批发市场灯火通明。为确保全市“菜篮子”供应动脉畅通，合肥市公安局交管支队瑶海大队凌晨即派驻警力进驻市场，在主要通道、装卸区域动态疏导，保障运输车辆“进得来、卸得快、出得去”。

在城市外围的高速公路上，另一场护航也在风雪中展开。针对桥梁、坡道等易结冰路段，高速交警与养护部门联动，开展预防性融雪作业，警车压速带道，引导车流安全通过。

在各地铁站口，执勤警力也快速行动起来，联合站务、安检在地铁站各出入口铺设防滑垫、撒融雪剂，全力以赴确保市民安全出行。

明光：冒雪巡线保供电



1月20日，在安徽省明光市工业园区，国网明光市供电公司运维人员正在使用红外测温仪、无人机等设备对供电线路及设备进行巡视检查。针对低温雨雪天气可能对供电设备的影响，供电运维人员对易覆冰区域导线覆冰、绝缘子破损、线夹过热等隐患开展全面排查，确保低温天气下电力可靠供应。

傅吉 记者 胡昊

“送菜小分队”筑牢寒潮防护网



“余奶奶，我们来给您送物资了，有鸡蛋、牛奶、蔬菜，外面天冷路滑，就别下楼了。”1月20日上午，寒潮携降雪来袭，合肥市蜀山区琥珀街道北苑村社区爱心观察员带着暖冬物资敲开了高龄老人余保英的家门。当天上午，北苑村社区依托“门铃计划”，联动“红纽带”党建联盟单位——安徽省直南山新村服务处，组织多支“送菜小分队”走进困难老人家中，让特殊群体在寒潮里暖意满满、安心过冬。

记者 沈娟娟 通讯员 黄玲玲 陈三虎

合肥庐阳区建筑行业除冰扫雪保畅通



为积极响应全市扫雪除冰倡议，保障市民安全出行，合肥市庐阳区住建局号召，该区建筑行业协会积极响应，迅速组织会员企业参加，启动应急机制，提前部署、全面动员，投身清冰除雪一线，在严寒中筑起一道温暖防线。

面对极端天气预警，庐阳区住建局会同区建筑行业协会于1月19日迅速行动，统筹调配铲雪车、撒布机、平地机等专业设备25台，并备足防滑链、抢险工具、应急照明及保暖物资，分配至全区11个乡镇街道，实行全天候应急值守，确保随时投入抢险。

魏红 张时卫

一句话新闻

为积极应对低温冰雪天气，保障辖区内道路畅通和居民出行安全，1月20日，合肥市瑶海区胜利路街道城管中队迅速组织城管队员开展铲雪除冰行动，并大力动员沿街经营户落实“门前三包”责任，主动清理门前积雪，确保道路通行安全、顺畅。

记者 王珊珊 通讯员 姜曼

面对突如其来的雨雪冰冻灾害，合肥经开区莲花中心闻雪而动、迅速部署，集结多方力量打响铲雪除冰攻坚战，用责任与坚守为辖区居民筑牢“安全防线”。下一步，莲花中心将持续关注天气变化，健全应急处置机制，以更严标准、更实举措守护辖区居民的生命财产安全，用责任与坚守书写为民服务的新篇章。

记者 沈娟娟 通讯员 陈若凡 魏语燕

1月20日，为应对降雪天气，合肥市瑶海区三里街街道城管中队迅速响应，将精细化理念融入铲冰除雪工作。通过周密部署与人性化服务，全力保障辖区道路畅通，提升冰雪天气下城市运行的保障水平。

记者 王珊珊 通讯员 解莉莉



1月20日，合肥一片银装素裹，为保障辖区居民安全出行，合肥市包河区望湖街道盛大社区第一时间启动冬季应急除雪预案。清晨6时许，社区工作人员、党员志愿者、物业保洁团队率先集结，奔赴各重点区域开展除雪作业。寒风中，红色身影与皑皑白雪相映成景，构成一道温暖的风景线。

记者 马冰璐 通讯员 李靖宇



1月20日，合肥市蜀山区西园街道光明社区党委迅速组织党员志愿者开展多组“暖冬走访”行动，为辖区高龄老党员送去关怀。志愿者们顶风冒雪，手提慰问品和生活用品逐户上门。他们详细询问老人身体与生活情况，叮嘱雪天防滑保暖，有困难随时联系社区。

记者 马冰璐 通讯员 王洁 孙雨静



雨雪天气突袭，为保障辖区居民出行安全，合肥市包河区骆岗街道观园社区党委闻“雪”而动、以“雪”为令，迅速启动雨雪天气应急预案，凝聚多方力量开展扫雪除冰工作，用实际行动守护民生防线。

记者 沈娟娟 通讯员 吴巧彤